
    Ukrainian National Museum    
     Український Національний Музей                          

             2249 W. Superior St. Chicago, IL 60612 
 

Світ бісерних візерунків Mарії Рипан 
10 червня – 30 серпня, 2008 р.  

10 червня, 2008 р.(вівторок), 7-а год. вечора - відкриття виставки ґерданів,  

 доповідь про українські народні традиції бісероплетіння,  

перегляд прозірок та  вибір “ґерданів-оберегів” з Маріїної скрині.   
 

В Україні бісер був відомий ще за часів Київської Русі. 

Орнамент, поєднання кольорів, різноманітні форми, 

створювалися протягом століть разом з історією та культурою нашого народу, 

відображаючи самобутні національні риси, місцеві особливості, художні традиції. 

Геометричний орнамент, що виник у давнину, - це своєрідні умовні 

знаки, за допомогою яких людина виражала своє світосприйняття. Так, 

горизонтальна лінія означала землю; хвиляста – воду; вогонь 

зображували у вигляді хреста; ромб, коло або квадрат символізували 

сонце. Деякі орнаментальні знаки відігравали роль оберега, їх наносили 

на одежу та предмети вжитку…  

               

Використовуючи народні традиції, створімо свій ґердан. Відвідайте курси Марії Рипан. 

                                                 

11 червня (середа) – 6:30-8:30 вечора – Перші кроки до виготовлення найпростіших 

ґерданів.Вибір та поєднання кольорів, форми та мотивів. Усі необхідні матеріали для заняття 

придбаєте у мисткині. Вартість двогодинного курсу $ 35.00.+ набір матеріалів.          

     

12 червня (четвер) - 6:30-8:30 вечора – Крок за кроком – від простого до 

складного візерунку, виготовлення різноманітних прикрас за схемами + 

терпіння, бажання і фантазія.Вартість двогодинного курсу $ 35.00.+ набір матеріалів.          

11-12 червня (два дні) - $ 60 + набір матеріалів. 

  

Познайомтеся з роботами Марії Рипан та дізнайтеся більше про курси бісероплетіння на інтернет-сторінці:  
http://www,rypandesigns.com. Запис на курси проводиться за попередньою оплатою. Додаткові інформації 
отримаєте у музеї – телефон 312-421-8020. Просимо виписати чек на Ukrainian National Museum, зазначити 
день/дні вашої участі у курсах та надіслати чек до 5 червня 2008 року на адресу музею :  
                                                                                              Ukrainian National Museum 
                                                                                                 2249 W. Superior Street 
                                                                                                      Chicago, IL 60612 
 

 

        


